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ΘΕΜΑ 1o 
1.1. β 
1.2. α 
1.3. α. ΣΩΣΤΟ,      β. ΛΑΘΟΣ,   γ. ΛΑΘΟΣ. 
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ΘΕΜΑ 2ο 
2.1. Κa = α2c = (10-2)2 . 1 = 10-4  και   PH = - ℓog[Η3Ο+] = 2 
2.2. Διάλυμα Δ1  ΗCOOH : c1 = 1M, v1 = 1 L,  n1 = 1 mol 

Διάλυμα Δ2  NaOH : c2 = 0,5M, v2L, άρα  n2 = c2
.v2 = 0,5v2 mol 

Διάλυμα Δ3  :  v3 = (1 + v2) L 
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1 - 0,5v 0,5vc  = M   και   c  = M                
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PH = 4  άρα  [Η Ο ] = 10
cΡυθμιστικό διάλυμα άρα  [Η Ο ] = K    
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

  2 v  = 1L

 

     (Μ)      HCOOH   +    NaOH            HCOONa  +    H2O 

αρχ 1 0,5v2           
αντ/παρ 0,5v2 0,5v2  0,5v2  

τελ 1 - 0,5v2 -  0,5v2  



 

 

 
2.3. Διάλυμα Δ3 

v3 = 2 L 
ΗCOOH : n = 0,5 mol 
ΗCOONa : n = 0,5 mol  
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 
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ΘΕΜΑ 3ο 
3.1. γ 
3.2.  συνένζυμα ,             μαλτόζη, γλυκόζης 
3.3. α. Λάθος,  β. Σωστό,     γ. Λάθος 
3.4. α − 4,  β − 1,  γ − 5,  δ − 2. 
 
ΘΕΜΑ 4ο 
4.1. Σχολικό βιβλίο σελίδα  39 

Εξαρτάται από τη συγκέντρωση του υποστρώματος, τη 
συγκέντρωση του αναστολέα και τη συγγένεια του ενζύμου ως 
προς το υπόστρωμα και ως προς τον αναστολέα. 

4.2. Σχολικό βιβλίο σελίδες 50 – 51 
        «Ριβοσωμικό RNA … πρωτεïνοσύνθεση.» 
4.3. Σχολικό βιβλίο σελίδα 41 
        «Οι προσθετικές ομάδες … υπεροξείδιου του υδρογόνου).»  
4.4. Σχολικό βιβλίο σελίδα 67 σχήμα 7.4 
        1 – α,  2 – ε,  3 – γ,  4 – δ,  5 – ι, 
        6 – στ, 7 – θ,  8 – α,  9 – η,  10 – β. 

     (Μ)      HCOONa   +    HCl            HCOOH  +    NaCl 
αρχ 0,5 λ         0,5  

αντ/παρ λ λ  λ  
τελ 0,5 - λ -  0,5 + λ  


